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DOGU AKDENIZ UNIVERISTESi
BILGISAYAR MUHENDISLIGI BOLUMU
BLGM371 ALGORITMLARIN ¢OZUMLENMESI
BIRINCi ViZE SINAVI

ADI VE SOYADI: ,fqo(;m?‘/'/ ] OGRENCI NO: /f r}}{/;/m/&./’

SURE: 100 DAKIKA
S.1. Asagida verilen 6zyinelemeli (rekiirsif) denklemlerin dogru olup olmadiklarini asimptotik
notasyonlarin tanimlarini kullanarak gésteriniz.

1.i. 100n% + 3n? = Q(n?) ii. n2.lg n = O(n?%) iii. n+ n.gn=o0(n*2.Ign)

S.2. Asagida verilen algoritmanin ¢alisma zamani karmagikhgini (T(n)) ¢6ziimleyiniz.

Algoritma XY(n)

S Topam 2o, =0t
2. For |=‘1 .ton - B ﬂ_((\—rl}r i < ) !—;‘-_ & 2
3 Forj=i+lton — —" \ 1 x (A2 yen=Y) :
4. Fork=1ton __— (0¥ ) g : 4y 'f?/
5 Toplam=Toplam+i*j*k . (n-% “’_,,_{f‘af_l..'.
6. Return Toplam T ey
$.3.i. T(n)=T(n/2) + 2" Yerine koyma metodu ile O(2") oldugunu gésteriniz
ii. T(n)=2T(n-2)+2 Yerine koyma y6ntemiyle T(n)= © (2") olup olmadigini test ediniz.
$.4.i. T(n)=4 Eger n=1
T(n)=2T(n/2)+4n . Aksi halde
Iterasyon yontemiyle ¢oziiniiz.
ii. T8n)=3T(n/3)+n? Iterasyon yontemiyle ¢dziiniiz.
$.5.i. T(n)=2T(vn) + Ig n Master metodu ile ¢bziiniiz
ii. T(n)=4T(n/16)+n%3 Master metodu ile ¢éziiniiz

iii. T(n)=(4/3)*T(n/2) + Ign Master metodu ile ¢6ziiniz (Ig (4/3) = 0.415)
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